

Rólunk

Honnan jöttünk?

Csapatunk, a Kelempász Barlangjáró Csoport 2009 tavaszán alakult meg.

Miután túlestünk a névválasztáson, rövidesen megszületett a szabályzat, mely alapján működni tudtunk.

Nevünk sem szokványos, bár névadónk igencsak közönséges a barlangokban, ugyanis a kelempász egy zalai kifejezés a denevérré. Létezik ugyan az erdélyi kelempászmadar, mint mókus, de mi inkább a zalai jelentést vállaljuk fel.

Kik is vagyunk?

Elsődlegesen egy baráti társaság vagyunk, ezt tartjuk a legfontosabbnak. Nemcsak a túrákon, hanem a felszínen, a hétköznapiakban is bármikor számíthatunk egymásra. Mostanra egy összeszokott, összecsiszolódtott csapattá váltunk, kiismertük egymás rigolyáit, tudjuk ki mit szeret, ki mitől fél, kit mivel lehet kihozni a sodrából és hogyan lehet megbékíteni.

Mi a célunk?

Persze barlangász „tevékenységet” is végzünk. Nevünkben a barlangjáró kifejezés nem véletlen, önálló kutatásunk nincs, ehhez kicsik vagyunk, fő célunk elsősorban a hazai barlangok megismerése. Nálunk sose a teljesítmény számít, nem akarjuk széttépni a hegyet. A barlangokra, mint természeti képződményekre tekintünk, ehhez igazítjuk túráinkat is. Ki a

Rólunk

Írta: Frenky

2011. szeptember 13. kedd, 16:06 - Módosítás: 2011. szeptember 13. kedd, 16:07

geológiai formakincs, ki az élővilág, ki pedig a társaság miatt száll alá. Egyben közösek vagyunk, ez pedig a természet szeretete.

Szűkös forrásainkból így is igyekszünk a lehető legtöbbet kihozni.

Természetesen esetenként szívesen segítünk más csapatoknak kutatásban, feltárásban. Ezzel is szeretnénk jó kapcsolatot ápolni a többi barlangász csoporttal.

Persze azért túráinkra készülni kell, rendszeresen tartunk edzőtúrákat, kötéltechnikai gyakorlatokat.

Fontosnak tartjuk a fejlődést is, több tagunk vesz részt tanfolyamokon és válik technikai barlangásszá.

A barlangon kívül egyéb programjaink is vannak, évente több alkalommal rendezünk biciklitúrát, néhányan rendszeresen járnak „lózni”. Gyakran szervezünk felszíni gyalogtúrákat is.

Bár szűk lehetőségeink jelenleg nem teszik lehetővé a tagtoborzást, de alkalmanként edzőtúráinkat átminősítjük, ekkor korlátozott létszámban lehetőség van megismerni minket és a barlangászatot is.

Terveink

Felkészültségünk és eszközeink bővülésével a későbbiekben szeretnénk több külföldi barlangot meglátogatni, részt venni hazai és külföldi kutatásokban.

Emellett szeretnénk hangsúlyt fektetni az ismeretek átadására, földtani környezetünk és a

Rólunk

Írta: Frenky

2011. szeptember 13. kedd, 16:06 - Módosítás: 2011. szeptember 13. kedd, 16:07

természet megismertetésére.

Ha felkeltettük érdeklődésedet vagy kérdésed van, írd bátran!

Ha pedig te is felkeltetted a miénket és sört is hozol, akkor ez egy virágzó kapcsolat kezdete lehet.